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Zadaci »ya", Pela™

7. Djelomiéno korjenujte:
. Tzracunajte a Vs, b)ia’, ¥,
a) V2516 — (425 —+16), a)5aa, ayaarty. 0@k @b

) 245 —335 —(343 =25 =3
N & i@, md LR

il
b «23»! - «/sz?_ a9 % %Aﬁ % 8. Izralunajte:
o V%' % (333 -58)- 242, a) VB1+¥=24, b)i/?’—%i/ﬁn‘ﬁ,
QW27 565 2430 QU+ YIE -2
i) W3~V +2) D DG+ 4T -5+ 5
. Pojednostavite: . o. Prikatite kao jedan korijen:
a) 50+ 348 =832, b) V20 V5~ 55, ‘“\E‘ b aia 245,
O (A8 +TDWE0—VIB) ) (30 —NTD)WE5 +27)
&) (Y1000 3250+ /A0)(T60 — /90 @ ala, e,
. Lracunajte: g i{afarby, W Ja-2¥a,  ¥a—aa,

AWE-V3, BTV (V3 —342), i)’[aJ_Tf» k)sar;%. yifalE

d) (eyy R, @B -E (14426 =242

. Tzratunsite: 10. Uradite naznacene operacije:
PO 9 A RN R SRS ps we el
" Jaz—b‘ (ﬁ d)J’Ax‘—l» [&+2 .
@ Vet PPy a5 & {a-332) 27,
‘)Na—zﬁ »szﬁ}’ ')NS—VS *JNEH]JI 03VEETE-35), @)+ ¥2)A-2+ D),
2 B 2 2 ) @3+ ¥3)R16 ~V12+39),
Unesite pod znak korijena i pojednostavnite: @ +Yab+ Va6,
a) (5 +2W9—- 445, b) W2+ 3N5-2V6, 11. Pojednostavnite:
PN BN e S TNCEENONETNES 2, [RESH o,
&) 533+ 25 W19~ 6410), ) e, o Ja, 5,
03 BG+VEI0—42) o g, W IR
. Pojednostavnite: D, e

2)25-335+5V5 -5, b) V16 -327 — 416+ 52, 12. Tzratunajte:
"\IE”\EH)E d,,\jﬁz a)3va-2a + ¥, b3Va —4a -5V

5 V4 V8 N ol ¥z +ia, a(RE)

a 816

o \[;T/" Ay’ o\, 0

— iy 11
PRI ) N\(f) . 9ieda, By

27, xVx
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